



MOORE STEPHENS

МООР СТИВЕНС -  
индивидуальные решения  
в любой стране мира

В ходе развития крепких, долгосрочных  
отношений мы понимаем, что будет  
содействовать вашему успеху.



# Представляемые услуги

Международная сеть Moore Stephens International Limited предлагает широкий спектр комплексных услуг, чтобы способствовать вашему росту, увеличению дохода и защите вашего благосостояния, как в вашей стране, так и на международном уровне. Цель всех предлагаемых нами услуг – увеличение реальной коммерческой ценности для вас и вашего бизнеса.

## Налоги

У любых наших начинаний есть налоговые последствия! Решения, принятые сегодня, зачастую влияют на ваше налоговое бремя в будущем. Наши эксперты по вопросам налогообложения помогут вам не только понять потенциальные проблемы, но и достичь максимальной налоговой эффективности в краткосрочной и долгосрочной перспективах. Мы предоставляем услуги и консультации в сфере налогообложения на местном и международном уровне:

- соблюдение налогового законодательства корпоративных и частных клиентов;
- планирование корпоративного и индивидуального подоходного налога, консультирование и структурирование;
- трастовое и имущественное планирование;
- решения для работодателя, включая планирование заработной платы и премирования;
- сопровождение при расследовании нарушений налогового законодательства.

Благодаря тому, что Moore Stephens представлен в большинстве крупных городов и странах с низким

налогообложением, мы представляем комплексные услуги в сфере международного налогового планирования.

Они включают:

- международные финансовые структуры;
- международные сделки и трансферальное ценообразование;
- международную торговлю;
- корпоративное резидентство;
- торговлю на территории одной страны или с другими странами;
- филиалы, представительства и сервисные компании;
- внутренние и внешние инвестиции;
- защиту активов, доходов и прироста капитала, с использованием зарубежных структур и трастов;
- международные трудовые отношения;
- интеллектуальную собственность;
- детальные консультации и поддержку.

## Корпоративный консалтинг

Независимо от целей, которые вы ставите перед своим бизнесом, специалисты-консультанты Moore Stephens помогут вам в их

достижении. Наши специалисты обладают необходимыми знаниями, опытом, современной методологией и обеспечат соблюдение объективности, что позволит вам осуществить свои планы независимо от того, собираетесь ли вы расширять, реструктурировать, объединять или продавать свой бизнес.

Мы можем оказать помощь по целому ряду вопросов:

- размещение акций на международных рынках;
- структурирование и финансирование предприятий;
- определение покупателей или объектов приобретения;
- прединвестиционная экспертиза;
- оценка бизнеса;
- содействие в проведении переговоров;
- подготовка бизнеса к продаже;
- поддержка бизнеса при восстановлении.

## Аудиторские услуги

Для нас аудит – это не операция «для галочки». Фирмы сети Moore Stephens предоставляют гарантию на осуществление контроля вашего бизнеса и соответствие всем нормативным требованиям. Мы предоставляем не только основные услуги, но и консультации, чтобы помочь развитию вашего бизнеса и достижению ваших целей.

Мы можем оперативно определить существующие риски, а также области для потенциального улучшения. В ходе развития крепких, долгосрочных отношений мы понимаем, что будет содействовать вашему успеху. Это значит, что мы можем предоставить свои идеи, знания и наработки для совершенствования вашего бизнеса.

**У любых наших начинаний есть налоговые последствия! Решения, принятые сегодня, зачастую влияют на ваше налоговое бремя в будущем.**

# Представляемые услуги

В современной конкурентной среде бизнес все больше зависит от эффективных информационных систем. Однако риски системных отказов могут быть высокими...

## Управление состояниями

Планирование финансового состояния, как для частных лиц, так и для компаний, никогда не было таким важным, как сейчас. Эффективное управление активами гарантирует оптимизацию всех доступных вам финансовых и налоговых возможностей, обеспечивая ваше будущее и будущее вашей семьи. Финансовые консультанты наших фирм уделят достаточно времени, чтобы понять ваши цели, и предложат такие решения, которые предвосхитят ваши ожидания. Мы консультируем по целому ряду корпоративных и индивидуальных финансовых продуктов, включая инвестиции, пенсионное обеспечение, страхование, ипотеку и налоговое планирование.

## Управление, риски и гарантии

Управление рисками и сохранение высокого уровня корпоративного управления становятся все более важным аспектом глобального бизнеса. Поэтому многие компании применяют данные процессы и процедуры в соответствии с законодательством или по требованию заинтересованных сторон, но еще больше компаний сделали это частью своей успешной бизнес-стратегии.

Наша цель – эффективно использовать наш опыт и отраслевые знания, чтобы помочь организациям достигать цели в области корпоративного управления, рисков и гарантий. Мы предоставляем услуги внутреннего аудита, консультирование по рискам, корпоративному управлению, а также по нормативно-правовым аспектам и соответственно им.

## Судебно-бухгалтерская экспертиза

По мере того, как бизнес становится все более комплексным и сложным, размер и специфика споров делают еще более важным их решение в кратчайшие сроки с наилучшим достижимым результатом.

Фирмы нашей сети оказывают широкий спектр услуг по ведению договорных и коммерческих споров, судебно-бухгалтерской экспертизы, оценки, индивидуальных и семейных споров. Мы предоставляем экспертов, имеющих знания в различных областях и опыт решения всех видов споров по всему миру.

## ИТ консалтинг

В современной конкурентной среде, бизнес все больше зависит от эффективных информационных систем. Однако риски системных отказов могут быть высокими и всевозрастающей проблемой является использование возможностей ИТ для снижения этих рисков. Независимо от ваших потребностей, наш опыт и знания помогут решить ваши проблемы в области ИТ, гарантуя помочь в развитии вашего бизнеса.

## Юридические услуги

Фирмы сети Moore Stephens предлагают целый ряд юридических услуг для лиц с временным и постоянным местом проживания:

- консультирование и составление завещаний;
- консультирование и составление трастов и доверительных дел;
- управление недвижимостью после смерти (работа по завещанию и без);
- планирование налога на наследство;
- долгосрочное представление интересов.

Обратите внимание, что спектр услуг, предоставляемых фирмами сети, варьируется в зависимости от экспертизы фирмы в определенном секторе, а также с учетом законодательства в конкретной области в соответствующей стране.

**Мы предоставляем экспертов, имеющих знания в различных областях и опыт решения всех видов споров по всему миру.**



Фирмы нашей сети оказывают широкий спектр услуг по ведению договорных и коммерческих, индивидуальных и семейных споров, а также оценке и судебно-бухгалтерской экспертизе.

# Отрасли

Дельный совет полезен в любом бизнесе, поэтому к нам обращаются клиенты из самых разных отраслей. Но есть одна черта, объединяющая их всех – динамичный и сложный характер финансовых операций. Именно поэтому мы предоставляем глубокие знания и опыт, которые лежат в основе нашей миссии: быть лучшими в выбранных отраслях.



## Банковский и финансовый сектор

В нынешних экономических условиях финансовые и коммерческие организации сталкиваются с растущими требованиями. Позиция государства приводит к активизации слияний и расширению спектра предлагаемых финансовых услуг в области кредитования и брокерской деятельности. Сегодня клиентам нужны различные финансовые услуги лучшего качества. В условиях жёсткого законодательного регулирования возникает целый ряд задач, от управления изменениями до внедрения процедур, обеспечивающих соответствие новым законодательным нормам. Фирмы нашей сети оказывают поддержку и методическую помощь всем финансовым и коммерческим организациям, начиная с проверки соответствия требованиям законодательства, вплоть до внедрения долгосрочных стратегий развития.

## Страхование

Постоянно возрастающие требования клиентов, в сочетании с неослабевающим давлением рынка и ужесточением государственного регулирования, ставят страховые компании в сложное положение. Они должны снижать затраты на ведение бизнеса, в то же время обеспечивать более быстрое, более точное реагирование на требования и индивидуальный подход в обслуживании клиентов, не говоря уже о повышении доходности. Фирмы сети Moore Stephens предоставляют услуги андеррайтерам и брокерам, страховым регуляторам, актуариям, юристам, методистам и оценщикам страховых претензий. Мы располагаем значительным опытом в области страхования и неудивительно, что нас признают одним из ведущих консультантов в данном секторе.



#### Частные клиенты

В мире профессиональных услуг наиболее успешные консалтинговые фирмы построили свой бизнес, специализируясь на предоставлении экспертных услуг на вертикальных рынках. Фирмы сети Moore Stephens не являются исключением – мы признаны лидерами в сегменте частных клиентов.

Наши услуги варьируются от предоставления обязательного аудита и подготовки налоговых деклараций для лиц, ведущих индивидуальный бизнес, до международного структурирования и доверительного планирования для их семей. Мы известны не только благодаря техническому качеству, но и благодаря нашему вниманию к делам и конфиденциальности, что является нашей неотъемлемой чертой. Но прежде всего, нас ценят за высокий уровень обслуживания и персонализированный подход, необходимые для выполнения наших обязательств и удовлетворения потребностей клиентов.

#### Международный консалтинг и оффшорный бизнес

Управление аудиторскими проектами и решение налоговых вопросов, попадающих под юрисдикции разных стран – это основа нашего бизнеса. Сфера наших предложений по всему миру распространяется от предоставления услуг на соответствие стандартам до структуризации международного бизнеса и планирования с целью оптимизации налоговых обязательств.

Многие независимые фирмы нашей сети в оффшорных юрисдикциях были основаны с 1950 х годов для удовлетворения оффшорных требований международных частных клиентов.

#### Энергетика и добывающая промышленность

Истощение природных ресурсов. Нестабильные цены. Жесткая конкуренция. Рост затрат. Энергетические и добывающие компании сталкиваются с целым рядом проблем, и то, как они с ними справляются, определяет их будущий успех. Мы предоставляем полный спектр услуг широкому кругу нефтегазовых, горнодобывающих и энергетических компаний, предоставляем консультационные услуги и поддержку, необходимые для соответствия законодательным требованиям, повышения эффективности и доступа к рынкам капитала. Будучи одной из немногих средних по размеру фирм, специализирующихся на предоставлении услуг в области бухгалтерского учёта для предприятий энергетики и добывающей промышленности, мы являемся реальной альтернативой более крупным фирмам.

**Фирмы нашей сети оказывают поддержку и методическую помощь всем финансовым и коммерческим организациям, начиная с проверки соответствия требованиям законодательства до внедрения долгосрочных стратегий развития.**



Сектор недвижимости и строительства продолжает развиваться, отвечая требованиям клиентов и окружающей среды. Компании, сосредоточенные на ключевых преимуществах, значительно продвинулись в своей области.

# Отрасли

## Технологии

Технологическая революция охватила весь мир и темпы изменений в этом секторе означают, что быстрая адаптация к ним жизненно необходима.

Специалисты фирм нашей сети во всем мире понимают, что быстро развивающаяся операционная среда требует знаний и опыта в области решения ключевых вопросов, стоящих перед компаниями. Наши профессионалы предлагают эффективные стратегические и операционные решения, специально адаптированные к потребностям каждой организации, начиная от проведения оценки интеллектуальной собственности до решения вопросов комплексного соответствия, от обеспечения безопасности данных до моделирования бизнес-процессов.

## Реализация ваших целей на международном уровне

Сегодня глобализация является ключевой тенденцией в деловом мире. Природа индустрии технологий требует от наших клиентов выхода на международный уровень или разработку планов, требующих глобализации.

Благодаря глобальному охвату сети Moore Stephens International, наша международная группа имеет хорошие знания местных рынков для консультирования по финансовым вопросам, проверки соответствия и предоставления стратегических решений для клиентов технологического сектора на всех этапах развития их бизнеса.

## Государственный сектор, образование и здравоохранение

Благодаря практическому опыту, мы обладаем всесторонним и глубоким пониманием вопросов, с которыми работают местные и центральные

органы власти, образовательные учреждения и организации здравоохранения. Наш опыт намного шире, чем просто проведение независимого аудита. Мы успешно выполняем анализ соотношения цены и качества, проверку показателей эффективности работы, корпоративного управления и управления рисками, расследование факторов мошенничества, экспертизу нарушений, рассмотрение жалоб, общественные слушания, а также аутсорсинг.

Мы поддерживаем тесные рабочие отношения с клиентами и инвестируем много времени в данный процесс. Это позволяет нам укреплять доверие клиентов и помогать им находить решения по различным вопросам.

## Недвижимость и строительство

Сектор недвижимости и строительства продолжает развиваться, отвечая требованиям клиентов и окружающей среды. Компании, сосредоточенные на ключевых преимуществах, значительно продвинулись в своей области и оказании профессиональных услуг. Это все, в сочетании с продолжающимся успехом частных финансовых инициатив, привело к увеличению количества совместных предприятий и проектных работ. Мы можем

оказать помощь, предоставляя комплексные решения для застройщиков, инвесторов и других специалистов в данном секторе.

## Производство и розничная торговля

В настоящее время производители сталкиваются с более сложными задачами ведения бизнеса, чем когда-либо прежде. Глобальный рынок требует производства товаров более высокого качества, быстродействия и снижения расходов, тогда как массовый подгон под потребителя, аутсорсинг и минимальная маржа усиливают конкурентное давление. Ритейлеры также испытывают возросшую конкуренцию со стороны новичков на уже насыщенном рынке.

Традиционные розничные модели находятся под ударом конкурентов, дифференцирующихся по цене, продуктам и способам доставки, в то время как покупательная динамика кардинально меняется. Мы можем оказать помощь, потому что мы работаем с клиентами, столкнувшимися с такими же проблемами по всему миру.

**Компании требуют все более специализированного и индивидуального программного обеспечения; новые технологии предоставляют не только возможности, но и угрозы.**

# Отрасли

Благодаря пониманию основных рычагов рынка мы можем дать совет, который принесет реальную пользу.

## Судоходство и транспорт

Moore Stephens связан с судоходной отраслью более 70 лет. Мы занимаем уникальное положение, позволяющее всесторонне и конфиденциально предоставлять как специализированные услуги по развитию бизнеса, так и традиционные вспомогательные услуги данной отрасли. Благодаря многолетней связи с судоходной отраслью, мы накопили глубокие знания и международный опыт. Фирмы нашей сети представлены во всех основных центрах судоходства по всему миру, что позволяет нам предоставлять нашим клиентам услуги на международном уровне. Однако, ключ к нашему успеху – это наши люди: профильные специалисты, которые долгое время проработали и в морской отрасли и для нее.

## Opcost

Opcost – это уникальный инструмент сопоставительного анализа операционных расходов всех основных морских судов, в настоящее время охватывает 26 видов судов. В отчете, доступном исключительно для участников Moore Stephens International Limited, предоставлена информация для сравнения операционных расходов судов со средним отраслевым показателем и определения сфер сокращения расходов. Чтобы узнать больше про Opcost, пожалуйста, посетите сайт [www.moorestephens.co.uk/Shippingopcost](http://www.moorestephens.co.uk/Shippingopcost)

## Некоммерческий сектор

Мы понимаем, что в некоммерческом секторе, каждая копейка на счету и что максимальная эффективность – это наиважнейший фактор в принятии решений. Фирмы нашей сети представляют интересы благотворительных организаций, фондов и профессиональных учреждений при проведении аудита и оказании консультативной помощи. Наша цель – помочь нашим клиентам преуспеть на высококонкурентном рынке, поэтому наши услуги направлены на содействие клиентам в достижении успеха.

## Сельское хозяйство

Во всем мире сельское хозяйство продолжает сталкиваться с серьезными проблемами, и не только из-за ужесточения законодательства и нормативов. Требования рынка и глобальная конкуренция привели к тому, что методы работы усложнились, специализированное растениеводство и животноводство становятся нормой. Сельхозпроизводителям понадобится показать большую гибкость и быть готовыми адаптироваться быстрее, чем когда-либо ранее. Фирмы нашей сети оказывают поддержку огромному числу клиентов в области сельского хозяйства по всему миру, помогая им преодолеть законодательные сложности и внедрить необходимые изменения.

## Досуг и туризм

Быстро растущий сектор досуга включает в себя ряд мини-секторов, включая гостиницы, спорт, рестораны, хобби, активный отдых – список можно продолжать бесконечно! Но одно остается неизменным: высокий уровень роста и возрастающая конкуренция означают, что компании должны иметь возможность быстро адаптироваться, и в то же время отличаться от других в данном секторе.

Мы работаем с клиентами в сфере досуга и туризма, чтобы помочь им получить преимущества над своими конкурентами. Благодаря пониманию основных рычагов рынка мы можем дать совет, который принесет реальную пользу.



В ходе нашего долгого сотрудничества с судоходной отраслью, мы накопили глубокие знания и международный опыт. Фирмы нашей сети представлены во всех основных центрах судоходства по всему миру.

## **Moore Stephens в мире**

Moore Stephens International limited – одна из крупнейших сетей международных аудиторских, бухгалтерских и консалтинговых фирм со штаб-квартирой в Лондоне.

При годовом обороте свыше 2.7 миллиардов долларов США, и офисах в 103 странах мира, вы можете быть уверены, что у нас есть ресурсы и возможности для удовлетворения ваших потребностей. Независимые фирмы сети Moore Stephens International разделяют общие ценности: верность профессиональным принципам, индивидуальный подход, высокое качество, глубокие знания и глобальное видение.

Знания местных рынков и обширный международный опыт сети могут дать уверенность клиентам, что независимо от их требований Moore Stephens предоставит наилучшее решение любых задач местного, национального и международного уровня.

## **Контактная информация**

Для получения дополнительной информации, отправьте письмо на электронную почту [msil.marketing@moorestephens.com](mailto:msil.marketing@moorestephens.com) или посетите наш сайт [www.moorestephens.com](http://www.moorestephens.com), чтобы найти ближайший к вам офис.

[www.moorestephens.com](http://www.moorestephens.com)

**MOORE STEPHENS**

Информация, содержащаяся в настоящем документе, является достоверной на момент выхода в печать, но мы не принимаем на себя ответственность за любой ущерб, причиненный любому лицу в результате действия или отказа от действия на основании какого-либо пункта настоящего документа.